

Сочетаться законным браком в стенах *ЗАГСа* — это обязательная процедура, через которую каждый год проходят тысячи новобрачных. Но порой так хочется отойти от стандартов и шаблонов и узаконить свои отношения, скажем

в ресторане

или в старинном замке. Почему же российские органы записи актов гражданского состояния не используют столь популярную на западе систему регистрации отношений? Оказывается все дело в российских министерствах.



На данный момент Государственная Дума РФ занимается разработкой закона о проведении церемонии бракосочетания вне стен *ЗАГСа*. Но для того чтобы данное законодательство вступило в силу необходимо его одобрение со стороны Минфина, который в свою очередь не спешит дать положительный ответ. По новому закону, вы выбираете

место проведения

свадебной церемонии

и приглашаете туда сотрудника *ЗАГСа*, который на месте регистрирует ваши отношения. Министерство Финансов озабочено вопросом, куда будут направляться деньги, которые сотрудники *ЗАГСа* будут получать от проведения церемонии. Как только этот момент будет улажен, закон будет принят.